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Notulen MR vergadering woensdag 15 maart 2023 
Notulist: Mary  
Aanwezig: Renske, Irma, Mariëtte, Mary 
Afwezig: Yvonne 
Tijd: 14:15-15:15 uur 
 Onderwerp: Opmerkingen: 
1 Notulen vorige vergadering In de notulen van de vorige vergadering staat dat er in maart 

meer bekend zal zijn over de ingediende begroting. Echter: op 
dit moment is onze begroting nog niet officieel goedgekeurd. 
Wel staat al vast dat de formatie volgend jaar gelijk kan blijven.   
 
De in februari geplande social media avond heeft nog niet 
plaatsgevonden; het is moeilijk contact te krijgen met de 
medewerker van de gemeente die dit zou organiseren. Renske 
gaat er achteraan. We willen graag dat de ouders van de 
huidige groep 8 nog kunnen deelnemen aan deze avond.  

2 Mededelingen / 
ingebrachte stukken 

N.v.t.  

3 Inspectiebezoek Het inspectieverzoek is goed verlopen. Je wordt als school op 5 
onderdelen beoordeeld. Als er 2 onderdelen onvoldoende zijn, 
dan krijg je als eindoordeel een onvoldoende. Onze school 
eindigde met een dikke voldoende. Alleen de aandacht voor het 
onderwerp ‘burgerschapvorming’ als onderdeel van de leerstof 
was volgens de inspectie onvoldoende. Voor het eind van het 
jaar moet school een document aanleveren bij de inspectie, een 
zgn. herstelopdracht, waarin beschreven staat op welke wijze 
school dit onderwerp onder de aandacht brengt van de 
kinderen.  

4 Formatie / vacature Helaas nog geen nieuws.  
5 NL Doet Op 10 maart is NL Doet afgelast, vanwege het slechte weer. 

Nieuwe datum zal zijn 31 maart of 14 april (afhankelijk van het 
weer).  
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6 Promotie Renske zal Ad Hodde benaderen als het lopende ‘Nederland’ 
project met Harjen en Paul in een iets verder gevorderd 
stadium is.  

7 Rondvraag Mary geeft aan dat de directie in principe niet bij MR-
vergadering aanwezig behoeft (hoort) te zijn. Haar vraag is: is 
er behoefte aan vergadertijd zonder Renske? Niemand geeft 
aan hier structureel behoefte aan te hebben, maar mocht dit 
wel zo zijn, dan kan dit worden aangegeven voor een 
vergadering plaatsvindt.  
 
Mary vraagt tevens hoe het gaat binnen het team onderling. De 
consensus is dat er meer rust is dan een jaar geleden en dat er 
continu gewerkt wordt aan samenwerking en begrip.  
 
Er moet een structurele oplossing komen voor het legen van 
alle containers die we buiten hebben staan. Renske gaat 
uitzoeken welk bedrijf, welke containers, wanneer leegt. En 
welke containers teruggestuurd kunnen worden, omdat we die 
toch niet gebruiken. Daarna kunnen we afspraken maken over 
het aan de weg zetten. Overvolle containers aan de voorkant 
van de school zijn geen visitekaartje.  
  

 
 
 

 
 
 

 


